

2023.12.28.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

MINIBÖLCSŐDEI FÉRŐHELYEK KIALAKÍTÁSA RÓZSASZENTMÁRTONBAN

TOP-1.4.1-19-HE1-2019-00023

Rózsaszentmártonban befejeződtek a minibölcsőde pályázat felújítási munkálatai. Az önkormányzat több, mint 120 millió forintos pályázati támogatást nyert, melynek eredményeképpen a projekt megvalósítási helyszínére kijelölt meglévő, funkcióval nem rendelkező épület felújítása, korszerűsítése valósult meg annak érdekében, hogy egy 8 férőhellyel rendelkező minibölcsőde nyújtson segítséget a település lakosai számára. A pályázat keretében játék-, valamint konyhai eszközök beszerzésére is lehetősége nyílt az Önkormányzatnak. 2024. évben kezdetét veheti a 8 férőhellyel rendelkező minibölcsődei ellátás működtetése.

A projekt eredményeként létrejött egy új - 8 fős, 0-3 éves korú kisgyermek befogadására alkalmas - minibölcsőde.

Az új minibölcsőde földszintes kialakítású, az épületben megtalálható egy csoportszoba - a hozzá tartozó öltözővel és gyermekmosdóval, valamint egy tálalókonyha.

Az „L” alakú épület által közrefogott belső tér funkcionál majd játszóudvarként a bölcsődés korú gyermekek részére. A játszóudvar megközelítése mind a csoportszobából mind az öltözőből lehetséges. A csoportszobához kapcsolódóan egy többszintes kis terasz épült meg, mely az akadálymentes rámpa pihenőjeként is szolgál. Ezen felül kialakításra került az épületben egy akadálymentes mosdó, a személyzet számára külön öltöző és mosdó, valamint egy tálalókonyha a kiszolgáló helyiségeivel együtt (tejkonyha, mosogató, moslák tároló). A tálalókonyha az épület északi szárnyában található, mely külön gazdasági bejárattal rendelkezik az előírásoknak megfelelően.

Az épület belső átalakítása, felújítása mellett az épület energetikai korszerűsítése is megvalósult a pályázat keretében. Az épület határoló szerkezetei a vonatkozó jogszabályoknak megfelelő hőszigeteléssel készültek. A fűtési rendszer új korszerű kondenzációs kombi gázkazánnal biztosított. A helyiségekben a hőleadók korszerű acéllemezes radiátorok termosztatikus szelepekkel.

Az épület pala fedésének elbontását, elszállítását követően a tetőszerkezet megerősítése után egy új cserép fedést kapott az épület.

A minibölcsőde épülete, azon belül is a közlekedő-öltöző, gyermekátadó és öltöző, csoportszoba, mosdó, akadálymentes kialakítással készült. A telken belül akadálymentes parkoló került kialakításra, ahonnan újonnan kialakított szilárd burkolaton, gyalogos útvonalon keresztül a főbejárat megközelíthető. Az épületen belül a bejárat közelében akadálymentes mosdó is rendelkezésre áll. Az új minibölcsődeben a nyílászárók olyan nyílászárószerűséggel valósultak meg, hogy az épületen belül az akadálymentes közlekedés biztosított lett. Ennek megfelelően elhelyezésre kerültek az egyes szerelvények, kapcsolók is, valamint minden ajtóhoz külön névtábla tartozik braille felirattal. A minőségi általános berendezési-, játék-, valamint konyhai eszközök mind emelik a minibölcsőde működésének színvonalát.

A telken belül kialakításra kerültek az épület kiszolgálásához szükséges parkolók - amelyből 1 db akadálymentes parkoló - új gépkocsibehajtó létesítésével együtt.

A 2 db kerékpártároló az intézmény bejárata mellett a telken belül található meg.

A pályázat részeként új elkerített játszóudvar is szolgálni tudja majd a gyermekek fejlődését.

Az elkészült beruházással megvalósult a projekt azon célkitűzése, hogy Rózsaszentmártonban a bölcsődés korú kisgyermek gondozási feltételei megteremtődtek. Mindezek mellett kialakult az egészséges, biztonságos és esztétikus környezet, amely a gyermekek életkorának megfelelő módon, játékos formában tudja majd elősegíteni a gyermekek testi és szellemi fejlődését.

Az Önkormányzat ezáltal meg tudta teremteni a bölcsődés korú kisgyermek nappali elhelyezésének infrastrukturális feltételeit, hozzájárulva ezzel a kisgyermek nevelők munkavállalásának támogatásához, a családok segítéséhez.

Projekt megvalósítás időtartama: 2020.08.14.- 2023.12.31.

Projekt összköltsége: 124.000.212 Ft

Támogatási intenzitás: 100%